

CORRIGENDUM, VOLUME 79

David Lowell Lovelady, *Bounded solutions of whole-line differential equations*, pp. 752–753.

The displayed equation in (ii) should be replaced by:

$$\int_{-\infty}^0 \|\Phi(t)P_{-1}\Phi(s)^{-1}\| ds + \int_0^t \|\Phi(t)(P_0 + P_{-1})\Phi(s)^{-1}\| ds \\ + \int_t^{\infty} \|\Phi(t)P_1\Phi(s)^{-1}\| ds \leq K$$

if  $t \geq 0$  and

$$\int_{-\infty}^t \|\Phi(t)P_{-1}\Phi(s)^{-1}\| ds + \int_t^0 \|\Phi(t)(P_0 + P_1)\Phi(s)^{-1}\| ds \\ + \int_0^{\infty} \|\Phi(t)P_1\Phi(s)^{-1}\| ds \leq K$$

if  $t \leq 0$ .

The analogous changes should be made in (iv) and (iv)\*.